
2°) Situation     : Les deux ordinateurs ne communiquent pas entre eux. Aide Gertrude à résoudre le  
problème de communication, si cela est nécessaire corrige les configurations (Il y a une erreur).

Conclusion     :     Les adresses IP doivent être obligatoirement « compatibles ».  C’est à dire,  après
avoir  observé  le  masque  de  sous  réseau,  vérifier  que  les  adresses  IP  aient  une  partie
rigoureusement identique.
__________________________________________________________________________________

Cycle 4Cycle 4 Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Enquête :
Comment les ordinateurs communiquent t’ils entre eux ?

Remédiation
EXO N°2

Remédiation
EXO N°2

Poste2
Adresse IP : 192.168.2.180
Masque de sous réseau :
255.255.0.0

Poste1
Adresse IP : 192.168.1.151
Masque de sous réseau :
255.255.0.0


